

5 МАЯ 1971 ПРАВДА

от

г. Ленинград

Газета №

На гастроли в Японию

СПЕКТАКЛИ «Лебединое озеро», «Спящая красавица» и «Дон Кихот» покажет в тринадцати городах Японии Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова, большая группа артистов которого отправилась вчера в эту гастрольную поездку. В Японии группа будет находиться до 22 июня.

Японские любители хореографии вновь увидят известных танцовщиков Ирину Колпакову,

Ольгу Моисееву, Нинель Курганкину, Сергея Викулова, Михаила Барышникова. В этой поездке участвует группа молодых артистов. Среди них Людмила Семьяка, которая, еще будучи воспитанницей Хореографического училища, удостоена медали на Международном конкурсе артистов балета в Москве.

Это четвертые гастроли ленинградского балета в Японии. Они откроются 10 мая в Токио спектаклем «Лебединое озеро». В тот день в главных партиях выступят Габриэла Комлева и Юрий Соловьев.

(ЛенТАСС)